
 

Zápisnica 

 
        o zasadnutí obecného zastupiteľstva, ktoré sa uskutočnilo 18. decembra 2018. 

 
 
 

Prítomní: podľa priloženej prezenčnej listiny 
Počet obyvateľov obce, ktorí sa zúčastnili zasadnutia: 0   
             
     
Návrh bodov programu: 
 

1.  Otvorenie zasadnutia OZ 
2.  Prerokovanie projektu predloženého Rímskokatolíckym farským úradom v Holiciach 
 
 
Zasadnutie OZ otvoril a viedol starosta obce, Ing. Ľudovít Iván. Obecné zastupiteľstvo súhlasilo s 
navrhovanými bodmi programu.  Hlasovanie: za 8, proti 0, zdržal sa 0. 
 
Za overovateľov zápisnice navrhoval nasledujúcich poslancov: 
 
Bc. Blanka Menyhartová 
Ladislav Farkas 
Hlasovanie: za 6, proti 0, zdržal sa 2. 
 
Zapisovateľka: Ing. Erika Jakli 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 



2. Prerokovanie projektu predloženého Rímskokatolíckym farským úradom v Holiciach  
 

Starosta obce informoval o projekte predloženého Rímskokatolíckym farským úradom v 
Holiciach, následne Zuzana Simonová informovala o rozpočte na r. 2019 a o aktuálnom stave 
nezaplatených faktúr a krátkodobého úveru.  
 

− Viola - mohli by sme dostať presnejšie informácie o projekte, nakoľko o doterajších 
prácach sme neboli informovaní. 

− Iván – nižšiu sumu žiadajú na rekonštrukciu fresiek nachádzajúcich sa v lodi a vyššiu 
čiastku na obnovu konštrukcie strechy. 

− Viola – nemyslím si, že by niekto spochybnil význam týchto prác. Kostol je umeleckou 
pamiatkou a nielen pre veriacich. Žiaľ, v minulosti sa stali čudné veci. 

− Ravasz – považujem to za odôvodnené, strecha je najdôležitejšou časťou budovy. V 
rozpočte však bude oveľa tažšie nájsť tieto prostriedky. Je pravdepodobné, že existuje 
harmonogram a tieto práce budú realizované až v lete. 

− Farkas – 2/3 z celkových nákladov projektu by chceli financovať z externých dotácií. 
Myslím si, že starosta obce má nejaké predstavy ohľadne sumy tejto dotácie. 

− Iván – podporili by sme vo výške cca. 30%, 1500 + 4500, t.j. 6000 €. Hovoril som s 
poslancom Petrom Usačovom, ktorý načrtol možnosť, že v prípade, ak by pastoračný centrum 
vrátili do vlastníctva obce, tak by sme navýšili túto sumu. Moja predstava je symbolická suma, 
výmenou za ktorú by obec pristúpila na údržbu farského úradu. 

− Ravasz – mali by sme využiť možnosť cezhraničných projektov. Chcel by som k tomu 
dodať, že obec zo svojich vlastných finančných prostriedkov nemôže poskytnúť podporu na 
rekonštrukciu cudzieho majetku, s výnimkou prípadu, ak sa jedná o umeleckú pamiatku. 

− Viola – preto by bolo dobré, keby to prešlo do vlastníctva obce. 

− Simon - mohli by sme klásť podmienku, že podporíme, ak dostane prostriedky z projektu. 

− Ravasz - bude podpísaná zmluva a môže ich využiť len na uvedený účel. 

− Farkas – podstatou je to, že budova zostane tu a bude majetkom obce. 
Hlasovanie: za 8, proti 0, zdržal sa 0. 
 
 
 
 


